

Chevrolet Tahoe Police Pursuit Vehicle 2WD/4WD (PPV)
Invitation to Bid 3140004157
Question and Answer
March 21, 2025

Question 1:

Would there be an exception made on the Tahoe's vinyl flooring instead of carpet flooring?

Answer:

Both carpet and vinyl will be needed, some may require vinyl flooring, while others will require carpet.

Question 2:

Are you looking to have a factory console or no console at all (Console Delete)?

Answer:

Some of the vehicles will require consoles and some will not. Both an administration package and an enforcement package will need to be bid on by everyone.

Question 3:

The RFQ is confusing, please clarify if they want a spotlight or not?

Answer:

Some of the vehicles require a spotlight and the rest of them will not.

I acknowledge and accept all terms and conditions of the Invitation for Bid (IFB 3140004157), Amendments, and Question & Answer. I hereby certify that I am authorized to sign for my company.

Signature

Date

Name (Printed)

Date